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Račni sandale sa anatarnjim rasporedom za smeštanje laboratorije za
ispilivanje mokrače.

Prijava od 10. decembra 1928. Važi od 1. jana 1929.

Pronalazak se odnosi na račni sandak a 
kome je na vrlo praktičan način smeštena 
akapna laboratorija za ispilivanje mokrače. 
Cilj je ovome pronalaska da ostvari takav 
raspored a anatrašnjosti sandaka, da je 
akapni pribor za ispilivanje mokrače sme- 
sten na najcelishodniji način, zaazimajači 
pri torne što manje prostora, a da bade 
ipak svaki deo pribora a slačaja apotrebe 
odmah pri raci. Sem toga je bilo potrebno 
smestiti pojedine delove pribora, koji se 
sastoji iz raznih staklenih boca za Kemika
lije, čaša, epraveta, tako, da se isti i kod 
pretaranja sandaka ne porazbijaja.

Na priloženom načrta pokazaje slika 1 
perspektioni izgled otvorenog sandaka, sli
ka 2 predstavlja jedan detalj.

Sandak (1) je pokriven kao obično po- 
klopcem (2), koji se zatvara bravom. Pre
dnja strana (3) sandaka otvara se i pre- 
klapa na dole. U anatrašnjosti sandaka na- 
lazi se najpre stalak (4) za boce sa Kemi
kalijama. Iste sa smeštene a izbašenim rn- 
pama (4a) dna stalka. Da ne bi boce kod 
slačajnog pretaranja sandaka ispale iz stalka, 
smeštena je tesno iznad njihovih glava —ra- 
zame se da se azimaja boce podesne ve
ličine — a žlebovima (4c) postranih zidova 
(4d) stalka jedna daščica (4b), k oj a se 
prilikom apotrebe boce izvade iz horizon- 
talnog žleba (4c) i metne a vertikalni žleb 
(4e) koji je asečen istotako a prostranim 
zidovima stalka (4). Stalak se može izva-

diti iz sandak. Ispod stalka nalazi se jedna 
fijoka (5) za čavanje raznih sitnijih predmeta.

Iza pomenatog stalka (4) nalazi se dragi 
stalak za epravete (6) sa 3 etaže, k oje sa 
izbašene na podesnim razmacima i a k oj e 
se rape ameča epravete. I taj stalak se 
može izvaditi iz sandaka. Isti je a detajla 
predstavljen a slici 2.

Da bi bio prostor što bolje iskoriščen za 
primanje potrebnog pribora je istotako ša- 
pljina poklopca (2) ispanjena jednom fijo- 
kom (7) koja je a poklopca pričvrščena 
pomoču jedne rigie (7a) sa svake strane, 
tako da se može izvaditi. Na lijoči (7) a 
a anatrašnjosti poklopca nalaze se kapaste 
drške (8) za primanje staklenih čaša i drš- 
ke (9) za smeštanje staklenih levaka. Vi
šina kopastih drški je tako odmerena, da 
čaše nataknate na drške sa osnovnom ta- 
njirastom pločom nalegna na prednja ver
tikalna • strana poklopca, da bi se čvrsto 
držale a tom položaja.

Patentni zahtevi:
1. Račni sandak sa anatrašnjim raspore

dom za nameštanje laboratorije izpitava- 
nje mokrače naznačen time, da sa a nje- 
govoj anatrašnjosti smeštena dva stalka 
(4, 9) od k oj ih slaži jedan (4) za primanje 
boca sa hemikalijama k oj e se boce ameča 
u izbašene rupe dna stalka, pri čema ih 
jedna daščica (4d) atarena tesno iznad nji
hovih glava a žlebove (4c) postranih zidova
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(4b) stalka sprečava da ne ispadnu a dru
gi stalek (6), koji ima 3 etaže sa na po- 
desnim razmacima izbušenim rupama, slu
ži za primanje epruveta, pri čemu se oba 
stalka mogu isvaditi iz sanduka.

2. Ručni sanduk prema zahtevu 1, nazna

čen time što je unutrašnjost poklopca de- 
limično ispunjena jednom podužnom fijo- 
kom (7) sa na istoj smeštenim drškama (8 9), 
za primanje steklenih čaša i levaka, pri če
mu se i fijoka sa drškama može izvaditi 
iz unutrašnjosti poklopca.
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